

今日运河

主打



中国移动通信

十人用手机
八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



考上专科，也可申请救助金

- 低保家庭专科新生纳入救助范围，救助标准不低于3000元
- 为保护被救助学生隐私，不再“三榜公示”

本报记者 晋森 通讯员 杨殿生 殷令喜 路笃书

2011年8月18日、19日，本报曾以《资助门槛挡住贫困专科生》、《助学都要求本科生，专科生该咋办》为题，连续报道了4名贫困专科(高职)新生考上了大学，却因经济困难无力上学的窘境。目前高等院校新生录取工作已经展开，7月3日，记者从济宁市民政局获悉，今年该部门已将专科(含高职)的低保家庭大学新生纳入救助范围，经审核每人将获3000元救助金，还将低保本科新生的救助标准从不低于4000元提高到不低于5000元。此外，家庭困难但不够低保标准的家庭考上本科的新生，也可到当地慈善总会申请3000元救助金。

低保家庭学子，考上专科也救助

据济宁市民政局社会救助科殷令喜科长介绍，此前，民政部门对低保家庭大学本科新生的一次性救助标准为不低于4000元，对低保家庭专科新生没有救助。今年起，低保家庭本科新生申请后经过审核，可一次性获得不低于5000元的救助金。而低保家庭专科新生申请经过审核后，也可一次性获得不低于3000元的救助金。

凡济宁市城乡低保家庭中参加当年全国普通高等教

考试院高等学校招生办公室正式录取的全日制本科、专科(含高职)教育大学新生，均可申请一次性新生入学救助(考取师范、军校等专业免交学费的学生不在救助范围之内)。

符合条件的高中应届毕业生，可在8月15日前，向户籍所在地的街道办事处(乡镇人民政府)民政办公室提出书面申请，也可直接到县(市、区)民政局申请办理，同时提供户口簿、身份证原件及复印件、低保证原件及复

印件、高等院校录取通知书原件及复印件，并签署保证救助金用于入学学费的承诺书。

申请书经过审批核实后，救助金将于8月25日前，由县(市、区)民政局发放到救助对象手中。另据了解，自2010年济宁市实施城乡低保家庭高等教育新生入学救助办法以来，两年已救助城乡低保家庭高等教育本科新生721人，发放救助资金288.4万元，保证了低保家庭大学新生顺利入学。



报道截图。

被救助新生，不再“三榜公示”

济宁市慈善总会的有关负责人介绍，与往年相比，今年的慈善助学活动更加注重与民政部门救助的联动互补，着力于对低保边缘家庭大学本科新生的救助力度。同时，助学金资助标准由每人3000元提高到了3600元。此外，对于孤儿、重点优抚对象子女、计划生育户尤其是单女户、双女户子女，优先予以救助。

同时，为了消除受助对象的后顾之忧，让寒门学子更有尊严地走向大学，今年慈善部门还废除了市、县、村“三榜公示”制度，不再面向社会公开受助者的基本情

况，通过强化救助资格审查审核及监督工作，加强救助项目的检查评估，确保慈善救助的公平、公正，让最困难、最需要的学生得到及时有效的资助。

慈善部门的救助金，

也将于8月25日前发放到受助学生手中。对于因领取高校录取通知书较晚等特殊原因，不能在规定时间内申请救助的大学新生，慈善部门还将尽快为其补办手续。

符合条件的大学新生，可于8月5日前，到户口所在地的村居(社区)慈善工作站或者所在县(市、区)的慈善总会提交申请，市直困难职工家庭大学新生，可直接向父母所在单位慈善工作站或工会提出申请。

民政、慈善部门咨询电话：

济宁市民政局：2250706	济宁市慈善总会：2253676
市中区民政局：2363629	市中区慈善总会：2363630
任城区民政局：15725373192	任城区慈善总会：15725373590
兖州市民政局：3433307	兖州市慈善总会：3415407
曲阜市民政局：4461634	曲阜市慈善总会：4461223
泗水县民政局：4239339	泗水县慈善总会：4222374
邹城市民政局：5258386	邹城市慈善总会：5253571
微山县民政局：8223889	微山县慈善总会：8222335
鱼台县民政局：6227776	鱼台县慈善总会：6211440
金乡县民政局：8716504	金乡县慈善总会：8722827
嘉祥县民政局：6853703	嘉祥县慈善总会：6822606
汶上县民政局：7296041	汶上县慈善总会：7298080
梁山县民政局：7618016	梁山县慈善总会：7367801
济宁高新区社会事业发展局：2363212	
北湖新区社会事业发展局：2297237	

室温35℃，有些药也会“中暑”

一诊所用临建房屋存药品，被责令整改



药品仓库中，温度达到35℃。李倩 摄

本报济宁7月3日讯(记者 李倩) 炎炎夏日，气温过高人都会中暑，而一些要求低温储存的药品也不例外，如不按要求存放，会导致药品失效等副作用。3日，记者跟随济宁市食品药品监督管理局检查时，柳行街道一家诊所竟将要求遮光、低温保存的药品，置于一间临时搭建的房屋，室内温度高达35℃，被责令整改。

3日下午3点，太阳炙烤着大地，气温逼近35℃。高新区柳行街道内的一家诊所10平米大小的房间内，摆放着两张病床，一位市民坐在对着风扇的椅子上输液，依

然是满头大汗。令执法人员惊讶的是，诊所内除了头孢类针剂置于墙角的冷柜中，部分要求低温储存的药品依然随意摆放在柜台中。

执法人员发现，诊疗室右侧用于存放药品的仓库，不过是一间简易搭建的房屋，推门而入，一股热浪迎面而来，比室外温度还略高些。“上次检查后，我们头孢类的注射剂都按照说明进行了低温储藏，置于冷藏柜中，至于其他的药品如何储藏还不清楚……”该诊所负责人称，5月份的检查中，小区诊所因没有建立购进验

收记录、头孢类针剂没有低温储藏，曾被限期整改。

“这种针剂的储存温度应低于20℃，并要遮光保存，高温下很容易被分解导致失效或产生副作用。”济宁市食品药品稽查支队副队长钱中峰告诉记者。由于部分药品未按照要求储存，执法人员责令该诊所于7月6日之前整改，逾期不整改将予以处罚。

“每年都有小诊所因输液不当造成患者死亡的病例，药店、诊所销售使用的药品，必须按照要求的存放条件储存，才能保证药品疗效。”执法人员对记者说。